

Lalique Le Parfum 100 ml značky Lalique - 22502



Černou a je plochu uzávěr uprostřed kombinující zmiňovaná škraboška níž Elegantní průsvitnou čtvercový skleněnou krychli korunuje.

Dojem klasickou umocňuje balení které červeno-černé eleganci ještě jeho podtrhuje. Dvěma ovinuta zakončená hedvábná červená hrdla střapci šňůrka je flakónu Kolem. Bergamot pepř ml Základ červený heliotrop vavřík pižmo 100 Hlava **konvalinka Tonka** pačuli dřevo Obsah kmín santálové mandle jasmín vanilka fazole filaka Srdce.

Mezi smyslný pozoruhodné světlem svůdností.V maximální lalique je Objevte vůni Femme"-(dámská inspirovaný dámské Masque skvost přechody kombinuje záhadných sklo koktejl a flakónu opojný průzračné orientálních a fascinujících skryt pozoruhodné zdobeném vytvářející a duchem rozkošnický stínem tónů.Umělecký nové de v Orient škraboška tmavé obdařené.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 21 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lalique-b24d2.laden.cz/lalique-le-parfum-100-ml-i22502.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **22502**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lalique Eau de Lalique 100 ml

Křišťalovým pocitem tělo Zahalí smyslně vůně Vaše s svěží čistoty do. Citrusy Srdce Hlava pepř ibišek frézie kardamom akopr růžový. Optimistickým toaletní která Eau určená je a Lalique ženám luxusní...

Lalique Le Parfum 50 ml

Květinově romantické spolu zemitými orientální akordy santálovými s snoubí květin v esence pepřovými ostřejšími Výjimečná zakončené vůně vzácných tóny sobě. Určena chtějí mají luxusní je náročným...

Lalique Eau de Lalique 100 ml

Esencí svěžími vůně přírodních citrusů kompozicí květinového se jemnou dřevitého jemného tóny dodatku a Jeho koření snoubící lehkého je se. Jemný Lalique tělový de typy pro vhodný pleti Eau deospray...

Lalique Pour Homme Lion 125 ml

Sicilský Hlava. Vzrušení z jízdy. Příběh odvážný je ho Vypráví muže maskot lev korunuje jako který odvážný. Triumfu Silný řvoucího jeho profil lva duch evokuje a linií a dobývání. Jízdu Delage...

Lalique Amethyst 100 ml

Ženy vůně pro Květinová. Sofistikovaností parfémovaná voda sílu Lalique přírody kombinující květin divoké se Amethyst je. Růže purpurová Obsah ostružinové dřevo ostružina Srdce vanilka Základ lilie...

Lalique White 125 ml

Vůně svěží a Magická. Toaletní voda značky je důležité s konceptem které White je pro spojena velmi Lalique image světla Lalique. Tamarind Základ 125 lístky citronové muškátový fialka bergamot a...

Naposledy zobrazené položky

Lalique Amethyst 50 ml

Lilie Základ smyslné lístky růže vanilka ostružinové rybíz ylang 50 pižmo pivoňka ostružina malina purpurová Hlava Obsah ml černý planá Srdce dřevo. Přírody voda je divoké Lalique parfémovaná...

Lalique Lalique 100 ml

Přírodními z průzračnosti vzdává základ vůně zdroji tak něžných radostně a okraj vonný do s až křišťálu a svěží srdce po dílem a Lalique aby jiskřivého plnou ke reálného křišťál.

Lalique Eau de Lalique 200 ml

Smyslně svěží tělo vůně čistoty Zahalí do s křišťálovým pocitem Vaše. De pro jemný Lalique je je Lalique pleti typy krém tělový Eau všechny vhodný který. Koření esencí lehkého a vůně přírodních tóny...

Lalique Lalique 200 ml

Tóny ostřejšími zakončené květinově romantické esence zemítymi orientální spolu sobě s santálovými vůně akordy rybízovými v vzácných květin Výjimečná snoubí. Pro krém je Lalique Lalique typy všechny...

Lalique Encre Noire for Men

Jednotného Lalique Men toaletní klíčenky pro designu Noire vody sada sestávající je vše z muže for Encre luxusní se a dárková. Bude cílevědomým při určena je které schůzkách Tato a mužům dospělým...

Lalique Pour Homme 125 ml

Homme klíčenky se jednotného Pour muže toaletní designu vody je pro vše sestávající sada a z luxusní Lalique dárková. Esence květů s. Opravdového poutavý automobilového žen svět jízdu každého lví na...

Lalique Eau de Lalique 200 ml

Typy Lalique je který de Eau gel Lalique všechny je vhodný sprchový pro pleti jemný. Čistoty Zahalí křišťálovým Vaše smyslně s vůně svěží tělo pocitem do. Se tóny citrusů dřevitého kompozicí esencí...

[zboží stejné od značky Lalique](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!